Referat af bestyrelsesmøde den 3. juni
Til stede: Katrine, Benjamin, Kasper, Lene B, Louise, Lene H
Afbud: Melanie og Michael
Pkt. 1. Katrine er ordstyrer og Lene H referent. Referatet fra sidst blev godkendt, og dagsordenen blev tilføjet 2 punkter om mobilitetsanalyse og rød filmfestival.
Pkt. 2. Diverse datoer fra Christiansborg
Jf. mail er det grønne program nu til debat i partiet. Der er et webinar den 15.6, som interesserede kan deltage i. Vi talte om muligheden for at holde et medlemsmøde om f.eks. trafikpolitik sammen med andre partiforeninger – efter sommer. Benjamin spørger Vanløse og Brønshøj om de er interesserede, og Katrine kontakter den grønne gruppe for at finde datoforslag. 
Der er kommet indkaldelse til Landsmøde 11-12. september, og delegerede skal vælges senest den 10.8. Derfor holder vi medlemsmøde den 5.8 kl. 19.30 – Michael vil gerne lægge stue til. Katrine indkalder 14 dage før.
Pkt. 3 Kampagnedag 5. oktober
Vi lavede lidt brainstorm på relevante emner: sektorovergang, kultur og sundhed (Maria Frej har stillet et medlemsforslag i BR), adgangsveje/offentlig transport til hospital og behandlingssteder (genoptræning fx), se også Sisses ældreudspil.
Pkt. 4 Valgkamp v. Benjamin
Når det generelle valgprogram offentliggøres, er Benjamin klar til at sende ugentlige highlights ud med punkter herfra. Han er ved at udarbejde en video og søger puljer hertil. I SF Kbh har han lavet forslag til koncept for kampagnedagene. 
Benjamin har en del frivillige, og Lene B vil gerne være logistikchef og hjælpe med en drejebog for praktiske ting, involvering af frivillige osv. Medlemmerne i Valby inviteres til at hjælpe. 
Der er frist for bestilling af valgplakater den 25.6. 
Pkt. 5 Sommerfest
Datoen ændres til den 14. august kl. 14 hos Kasper. 
Vi sender en teaser ud til medlemmerne med info om medlemsmøde og sommerfest snarest, og sender en rigtig invitation ud i god tid. Kasper og Louise er arrangementsgruppe og kan selvfølgelig uddelegere opgaver. 
Pkt. 6 Mobilitetsanalyse
Forvaltningen har lavet en analyse og pixiudgaven er sendt ud og skal drøftes nærmere i SF Kbh den kommende tid. Analysen handler om bevægemønstre i trafikken, biler, cykler osv. Der er forskellige spørgsmål/kommentarer, som kan stilles:
Hvad betyder det for den offentlige transport og cykler, hvad med reduktionen på co2, der lægges op til en ny parkeringsstruktur i ft. elbiler og fossile biler, der skal ikke kun fokuseres på Indre by men på hele byen, hvad med Lynetteholmen, regeringen har givet mulighed for at byde fossile biler i Indre by – er det medtænkt, støjproblemer.

Pkt. 7 Rød filmfestival
Datoer bør fastlægges inden sommerferien, arrangement gruppen mødes og får det på plads.
Pkt. 8 Evt.
Benjamin vil gerne have et fast pkt. på dagsordenen om SF Kbh, så der er mulighed for at drøfte konkrete punkter. Vi er enige om, at det på hvert enkelt møde aftales om der er relevant indhold. 
Pkt. 9 Næste bestyrelsesmøde er den 5. august sammen med medlemsmødet.
Pkt. 10 Evaluering
Godt møde, godt at tale om valgkamp. Dagsordenen må gerne være klar 1 uge før mødet.



